

# 蒙古贞日报

2023年5月  
9  
星期二  
癸卯年闰三月二十  
国内统一连续出版物号  
CN21-0018  
总第5813期 本期4版

## 提能增效优环境 跃级晋位当排头

### 习近平和夫人彭丽媛致电祝贺英国国王查尔斯三世和王后卡米拉加冕

新华社北京5月6日电 国家主席习近平和夫人彭丽媛5月6日致电祝贺英国国王查尔斯三世和王后卡米拉加冕。习近平和彭丽媛在贺电中指出,当前世界正经历深刻复杂变化,国际社会面临许多前所未有的挑战。中英同为联合国安理会常任理事国,应以长远和战略眼光,共同推动和平、发展、合作、共赢历史潮流。中方愿同英方一道努力,增进人民友好,扩大互利合作,深化人文交流,以稳定互惠的中英关系更好造福两国和世界。

新华社北京5月6日电 国家主席习近平和夫人彭丽媛5月6日致电祝贺英国国王查尔斯三世和王后卡米拉加冕。习近平和彭丽媛在贺电中指出,当前世界正经历深刻复杂变化,国际社会面临许多前所未有的挑战。中英同为联合国安理会常任理事国,应以长远和战略眼光,共同推动和平、发展、合作、共赢历史潮流。中方愿同英方一道努力,增进人民友好,扩大互利合作,深化人文交流,以稳定互惠的中英关系更好造福两国和世界。

### 辽宁省与中国移动举行会商 深化央地合作强化数字赋能 助推数字辽宁智造强省建设

郝鹏杨杰李乐成出席

本报讯(辽宁日报记者 方亮 杨忠厚 史冬柏)5月6日,辽宁省与中国移动通信集团有限公司在沈阳举行会商。省委书记、省人大常委会主任郝鹏主持会商并讲话。中国移动党组书记、董事长杨杰,省委副书记、省长李乐成出席会商并讲话。

模实力优势,优先在辽宁探索布局新技术新业态,助力辽宁数字赋能产业转型升级,做好结构调整“三篇大文章”;进一步加大在辽数字基础设施建设力度,夯实辽宁数字经济发展基础;助力辽宁数字政府建设,加快补齐各领域数字短板,不断提升公共服务、社会治理数字化能力,以数字化赋能高质量发展、创造高品质生活、助力高效能治理。相信通过双方共同努力,一定能取得更多央地合作成果,实现共赢发展。

郝鹏在会商中代表省委、省政府,对中国移动通信集团有限公司给予辽宁振兴发展的大力支持表示感谢,对中国移动在转型升级发展、建设世界一流企业等方面取得的业绩表示祝贺。他说,辽宁是我国重要的工业基地,产业基础雄厚,人才资源富集,区位优势突出,承担着维护国家“五大安全”的政治使命。我们深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党的二十大精神决策部署,一手抓高质量发展、一手抓全面从严治党,全力实施全面振兴新突破三年行动,着力做好结构调整“三篇大文章”,推动传统产业高端化、智能化、绿色化发展,加快建设数字辽宁、智造强省。中国移动是全球领先的通信运营商,长期以来与辽宁一直保持着良好合作,深入实施全面振兴新突破三年行动,必将为双方进一步深化拓展合作创造更为广阔的空间。希望中国移动发挥技术创新和规

杨杰对辽宁省委、省政府一直以来给予企业发展的大力支持表示感谢,对辽宁振兴发展充满信心。他表示,辽宁拥有雄厚的产业基础和丰富的应用场景,双方深化务实合作前景广阔。中国移动作为央企“国家队”,支持辽宁实施全面振兴新突破三年行动是义不容辞的责任,将一如既往把辽宁作为业务发展重点区域,发挥自身优势,加大投资布局力度,在助力数字政府建设、推动产业数字化转型、促进消费升级、加快新型基础设施建设等方面,深化对接合作,全力支持辽宁高质量发展。

李乐成说,中国移动是全球电信运营商龙头、数字经济领军企业,长期以来大力支持辽宁振兴发展,作出了积极贡献。希望中国移动充分发挥央企的示范引领作用,深度参与数字辽宁、智造强省建设,与我省在数字政府建设领域深化合作,更好推进“互联网+政务服务”;在新型基础设施领域深化合作,发挥禀赋优势,加大投资力度,加快超前布局,拓展应用场景,助力数字经济发展;在推动制造业数字化转型方面深化合作,形成一批面向重大应用场景的关键技术和科技成果;在推动文物保护利用数字化转型方面深化合作,强化数字赋能,运用现代技术手段提升文物展示效果和吸引力。我们将持续优化服务、做好撮合,为中国移动在辽宁发展创造更好条件。

刘彦鸿说,中国移动是全省领导张成中、姜有为参加有关活动。

### 我县全面振兴新突破三年行动暨“百十一”奋斗目标领导小组召开(扩大)会议

刘彦鸿主持

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)5月6日,县委书记刘彦鸿在县工会大厦主持召开阜蒙县全面振兴新突破三年行动暨“百十一”奋斗目标领导小组(扩大)会议。会议深入贯彻省、市全面振兴新突破三年行动领导小组会议精神,分析我县当前形势,研究部署下一步工作,动员全县上下抢抓机遇、创新实干,以超常规举措坚决打好“百十一”奋斗目标攻坚战,加快实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标。县委常委主任赵宝权出席会议。

会上,就如何做好下一步工作,实现半年“双过半”、全年“满堂彩”,刘彦鸿强调,要认清形势、把握规律,进一步增强高质量发展的信心和决心。全县上下必须要紧盯《阜蒙县全面振兴新突破三年行动暨“百十一”奋斗目标实施方案(2023—2025年)》10个方面,46项重点任务,倒排工期、挂图作战,以背水一战、绝地反击的决心和行动,确保各项经济主要指标名列前茅。要突出重点、破解难题,狠抓项目建设、园区载体、收入增长、三次产业、营商环境、央地合作、生态环境、民生保障八方面工作,以强有力的举措推进经济跃级晋位发展。全县上下必须切实转变作风,心无旁骛干事业,聚精会神抓落实,在解放思想求突破、主动担当善作为、埋头苦干务实效上下功夫,全力保障“百十一”奋斗目标攻坚战首战告捷。

刘彦鸿强调,要依法依规做好统计工作,完善工作机制,确保信息对称,做到应统尽统。全县上下要铆“干劲”、强“韧劲”、蓄“后劲”,先人一步抓谋划,快人一拍提效率,胜人一筹强落实,不断开创高质量发展新局面,为全省、全市全面振兴新突破三年行动作出阜蒙贡献。

县委常委、县政府领导班子成员,县人民法院院长、检察院检察长,县直有关单位及中省市直单位主要负责同志参加会议。



### 包峰到“阜新伊利”开展“领导干部进园区进企业 服务振兴新突破”专项行动

本报讯(记者 明月 宋彦春)为深入贯彻落实省市关于“领导干部进园区进企业、服务振兴新突破”专项行动工作部署,促进企业生产,确保全面振兴新突破三年行动首战告捷,5月6日,县长包峰在拜访内蒙古伊利实业集团股份有限公司总部回来的当天,深入阜新伊利乳品有限责任公司调研。

包峰认真听取了企业负责人关于近期生产情况,特别是满负荷生产准备情况的汇报,就物料引进、车间调试、人员安排等具体事宜与企业负责人交流探讨,提出指导性意见和建议。

包峰指出,此次到总部拜访,更加敬重伊利集团的厚道、诚信经营和良好的社会形象,对总部全力以赴支持阜新伊利做大做强、发展壮大的承诺感到高兴的同时,表示,一定帮助企业解决实际问题,继续不遗余力做好服务和各项保障工作,切实帮助企业排忧解难。

包峰强调,园区、相关部门和企业要团结一心,统一思想、创新思维,切实增强“与时间赛跑”的紧迫感,立即行动,主动作为,做到每个生产环节和细节都有专人负责,所有生产线开足马力生产,切实提高企业产值、推进企业发展,为实现全面振兴新突破三年行动贡献更大力量。

阜新铸造园区、县政府办、县工信局负责人等参加调研。

### 我县召开花生绿色高质高效行动示范县播种现场暨技术培训会

本报讯(记者 丁枫林 刘超)5月8日,我县2023年花生绿色高质高效行动示范县播种现场暨技术培训会在扎兰营子镇铁辉花生种植专业合作社召开。

在播种现场,沈阳农业大学农学院教授对花生种植技术进行培训;县现代农业发展服务中心相关负责同志讲解农机操作注意事项。

会议要求,要珍惜本次播种观摩培训的学习机会,贯彻好本次会议精神,用心用力地抓好农业技术推广工作,不断提高农业技术服务水平;实施主体和种植大户要认真学习,总结会议精神,把技术应用到自己的农业生产中,最终实现高质高效。

随后,与会人员进行了现场播种观摩。沈阳农业大学农学院、辽宁省农科院沙地所专家团队、县政府相关领导,市县农业农村局、县财政局、县现代农业发展服务中心相关负责同志,13个项目乡镇农业镇长、农科站长、实施主体以及种植户参加会议。



## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章